	
	
	



CApture d’écran CN6
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import numpy as np

from scipy.integrate import odeint
import matplotlib.pyplot as plt

N =100

g=9.81

L=0.3

te=0

tf=
t=np.linspace(t@,tf,N)

def E1(y,t):
theta = y[0] o
thetapoint = y[1]
return np.array([thetapoint, -g/L*theta])
def E2(y,t):
theta = y[@]
thetapoint = y[1]
return np.array([thetapoint, -g/L*np.sin(theta)])

ye = [np.pi/4,e]

sol_E1 = odeint(E1,ye,t)
Theta_E1 = sol_E1[:,0]
sol_E2 = odeint(E2,ye,t)
Theta_E2 = sol_E2[:,0]

plt.figure(1)

plt.title("sol numérique des équations Linéarisée E2 et non Linéar:
plt.plot(t,Theta_E2,"-r",label = "modéle non Linéaire E1")
plt.plot(t,Theta_E1,"-b",label = "modéle Linéarisée E2")
plt.grid(True)

plt.xlabel("t en s")

plt.ylabel("theta en rad")

plt.legend()

plt.show()
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import numpy as np

from scipy.integrate import odeint
import matplotlib.pyplot as plt

N =100

t=np.linspace(to,tf,N)

def E1(y,t):
theta = y[@]
thetapoint = y[1]
return np.array([thetapoint, -g/L*theta])
def E2(y,t):
theta = y[@]
thetapoint = y[1]
return np.array([thetapoint, -g/L*np.sin(theta)])

ye = [np.pi/20,0]
sol_E1 = odeint(E1,ye,t)
Theta_E1 = sol_E1[:,0]
sol_E2 = odeint(E2,ye,t)
Theta_E2 = sol_E2[:,0]

plt.figure(1)

plt.title("sol numérique des équations Linéarisée E2 et non Linéar
plt.plot(t,Theta_E2,"-r",label = "modéle non Linéaire E1")
plt.plot(t,Theta_E1,"-b",label = "modéle Linéarisée E2")
plt.grid(True)

plt.xlabel("t en s")

plt.ylabel("theta en rad")

plt.legend()

plt.show()
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